
KRÓNIKA
VILENICA '92. Hetedik alkalommal ren­
dezte meg a Szlovén Iróegyesület szeptem­
ber 14-16. között a közép-európai írótalál­
kozót a szlovén Karszton és a Tengermellé­
ken. Idén Milan Kundera életműve részesült 
a nemzetközi zsűri díjában. Kukorelly Endre 
vehette át Vilenica kristályát, amit a jelenlé­
vő szerzők között osztanak ki évente. Ester­
házy Péter, Vilenica 1988. évi díjazottja 
„Posztmodern barbarizmus és a tulajdon­
ságok nélküli Európa" címmel küldött vita­
indító esszét a találkozóra. Az idei progra­
mokon Eörsi István, Gállos Orsolya, Hamber- 
ger Judit, Krasznahorkai László, Kukorelly 
Endre, Parti Nagy Lajos, Reiman Judit és Szilá­
gyi Imre vett részt hazánkból. A Jelenkor Ki­
adó ez alkalommal mutatta be Lipicán „Az 
eltört korsó" című nemrég megjelent köte­
tét, amely a legújabb szlovén esszéiroda­
lomból közöl válogatást.

*

A TANÚ megjelenésének 60. évfordulója 
alkalmával szeptember 24-25-én tudo­
mányos tanácskozást tartott Kecskeméten 
a Németh László Társaság, a Forrás Szer­
kesztősége és a Magyar Irodalomtörténeti 
Társaság, A szellem lehetőségei a XX. század 
végén címmel.

*

A KÖZMŰVELŐDÉSI KÖNYVTÁR- 
HÁLÓZAT MEGALAKÍTÁSÁNAK 
NEGYVENEDIK ÉVFORDULÓJA alkal­
mából október 7-én ünnepséget rendezett 
a Baranya Megyei Könyvtára Művészetek 
Házában. A megemlékezést beszélgetés 
követte, melynek résztvevői a könyvtár 
egykori és jelenlegi munkatársai, Csorba 
Győző, Csuhái István, Pálinkás György, Parti 
Nagy Lajos, Dr. Román Lászlóné, Surján 
Miklós és Tüskés Tibor voltak.

*

PANNÓNIA KÖNYVEK. A Baranya Me­
gyei Könyvtár könyvsorozatának legú­
jabb darabja P. Müller Péter „Sopianae 
színpadain" című, színházi kritikákat tar­
talmazó tanulmánykötete.

*

GONDOLATOK AZ EMBER TRAGÉDIÁ­
JÁRÓL címmel október 11-én konferenci­
át rendeztek Pécsett, a Művészetek Házá­
ban, a Tragédia pécsi bemutatója alkalmá­
val. A Németh G. Béla elnökletével zajló 
konferencián Bene Kálmán, Bécsy Tamás,

Kabdebó Lóránt, Kovács Anna, Lengyel 
György, Praznovszky Mihály és Váróczi Zsu­
zsa tartott előadást.

•
A PÉCSI NEMZETI SZÍNHÁZ Donizetti 
Don Pasquale című operáját október 2-án 
mutatta be Békés András rendezésében. 
Az ember tragédiáját Lengyel György állí­
totta színpadra, a premier október 11-én 
volt. Október végén került színre a Marica 
grófnő, november 15-én mutatják be a Gye­
re, Josephine című zenés játékot. Goldoni: 
A hazug című vígjátékát az olasz szárma­
zású amerikai Louis Fantasia rendezi. A 
bemutató november 27-én lesz a Kamara 
Színházban.

*

KIÁLLÍTÁSOK. A Mecseki Fotóklub 35 
évéről ad áttekintést az a kiállítás, amely 
november 13-december 13. között látható 
a Pécsi Galériában. A Kisgaléria novem­
ber 6-tól december 6-ig mutatja be Lantos 
Ferenc festőművész tárlatát. -  Bemard Ber- 
natzik alkotásait szeptember 19-novem- 
ber 21. között állítják ki a budapesti és Na- 
relle Jubelin munkáit a bécsi Knoll Galériá­
ban. -  Szántó Piroska „Szerelmesek" című 
sorozatából a Vigadó Galéria rendezett ki­
állítást szeptember 24-től október 11-ig.

*

A PÉCSI KISSZÍNHÁZ TÍZÉVES. A társu­
lat szeptember 24-i gálaestjén emlékezett 
meg a jubileumról.

*
ÁRNYÉKHATÁR címmel fiatal írók mun­
káit közreadó periodika jelent meg Ko­
lozsvárott. Az első számban többek között 
Vida Gábor, Vermesser Levente, Zrbe István, 
Lakatos Mihály, Kelemen Hunor, Jánk Károly 
és Hubbes László írásai olvashatók.

•
A JELENKOR SZERKESZTŐSÉGÉNEK 
MUNKATÁRSAI november 27-én, a hó­
nap utolsó csütörtökén, 15 és 18 óra között 
várják a folyóirat és a kiadó ügyes-bajos 
dolgai iránt érdeklődő olvasókat, barátai­
kat és üzletfeleiket, a Jelenkor korábbi és 
leendő szerzőit Budapesten, az írók Boltja 
(VI. Andrássy út 45.) teázójában.

*
A JELENKOR DECEMBERI SZÁMA a 
Marosvásárhelyen élő Láng Zsolt vendég- 
szerkesztésében jelenik meg.
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